

## Werden Sie passives Mitglied des SV Blau-Weiß Farnstädt!

Werden sie passives Mitglied des SV Blau-Weiß Farnstädt und unterstützen Sie unsere Nachwuchsabteilung. Mit Ihrem Beitrag von nicht einmal 3 Euro im Monat können Sie sich aktiv an der zukünftigen Gestaltung unseres Vereines beteiligen!

Jedes Mitglied erhält einen Mitgliedsausweis. Mit diesem Ausweis hat man kostenfreien Eintritt zu zwei Heimspielen (Aktion bis 31.12.2016) des SV Blau-Weiß Farnstädt. Weiterhin hat man auch kostenfreien Eintritt zu den Veranstaltungen (Weihnachtsfeier, Jahreshauptversammlung, Abschlussfeier) des Vereins. Sie tragen mit ihrem Beitrag dazu bei, dass sich der Verein weiterentwickeln wird.

Einfach den nachfolgenden Mitgliedsantrag, ausfüllen und bei ihrem nächsten Stadionbesuch abgeben. Alternativ ist auch der Versand an unsere Vereinsanschrift möglich. Mitgliedsanträge bekommt man ab sofort auch bei jedem Heimspiel.

<u>Vereinsanschrift:</u> SV Blau-Weiß Farnstädt 1921 e.V., c/o TEHA Querfurt GmbH, Eislebener Str. 4, 06268 Querfurt	
Bankverbindung: IBAN: DE73 8005 3762 3820 0005 41 BIC: NOLADE21HAL	
Aufnahmeantrag	
Aufnahmeantrag und Beginn der Mitgliedso	chaft
Hiermit beantrage ich ab meine Au	ıfnahme in den SV Blau-Weiß Farnstädt 1921 e.V.
Name:	Geburtsort:
Ich beantrage hiermit meine Aufnahme als:	
0 passives Mitglied	
Ordnungen des Vereins zu beachten und meinen I	Weiß Farnstädt 1921 e.V. und verpflichte mich, die Satzungen und Beitrag pünktlich zu entrichten. Bei Minderjährigen übernehmen gleichung der Mitgliedsbeiträge. Vereinssatzung und Versichess.
Jahresbeitrag: Passives Mitglied 35,00 €	
Ort und Datum	Unterschrift des Antragstellers (bei Minderjährigen der gesetzliche Vertreter)

Der Jahresbeitrag sollte jährlich im Zeitraum vom 01.01. - 31.03. vorzugsweise auf unser Vereinskonto überwiesen werden! Eine Barzahlung ist bei unserem Kassenwart (Alexander Herbst) ebenfalls möglich.